



Nr. 2916 din 23.01.2024

CONVOCARE

Consiliul Local al comunei Bârnova, jud. Iași este convocat în ședință ordinară de lucru în ziua de 31.01.2024, ora 10.00, la sediul Primăriei comuna Bârnova, județul Iași potrivit Dispoziției primarului Comunei Bârnova cu nr. 9 din 23.01.2024, cu următoarea ordine de zi:

Prezentare proces verbal ședință ordinară din data de 13 decembrie 2023.

Prezentare proces verbal ședință ordinară din data de 22 decembrie 2023.

Prezentare raport activitate dnul Rusu Constantin-Lucian, viceprimar al comunei Bârnova

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei Școlare pentru anul școlar 2024-2025 în baza avizului conform emis de ISJ Iași (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare).

2. Proiect de hotărâre privind aprobare ajustare preț pentru apa industrială pentru întreaga arie de operare a SC ApaVital SA (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea avizării schimbării denumirii străzii Radu Gyr din satul Păun, în strada Turnului (Avizul nr. 25/08.12.2023) și actualizarea prin includerea în Nomenclatorul stradal din Comuna Bârnova (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

4. Proiect de hotărâre privind aprobare Plan de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru anul 2024 potrivit prevederilor art. 61 alin. 1 lit a) din Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea stabilirii situațiilor deosebite de acordare a ajutoarelor de urgență și ajutoare comunitare, de către primarul comunei Bârnova în anul 2024 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2024, respectiv bugetul de venituri proprii și subvenții pentru anii 2025-2027 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru dezbateri);

7. Proiect de hotărâre privind aprobare acordare normă de hrană pentru personalul poliției locale conform prevederilor OG nr. 26/1994 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea stabilirii salariilor de bază ale funcționarilor publici, personalului angajat al Primăriei comunei Bârnova începând cu data de 1 ianuarie 2024 și indemnizației demnitarilor începând cu data de 1 ianuarie 2024 potrivit OUG nr. 115/2023, OUG nr. 127/2023 și Legii Cadru nr. nr. 153/2017, cu modificările și completările ulterioare (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentul privind condițiile în care se realizează accesul furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică (sau privată) a UAT Barnova, în vederea construirii, instalării, întreținerii,

înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării Hotărârii Consiliului Local Bârnova cu nr. 85 din 25.08.2023 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării nomenclatorului stradal al comunei Bârnova (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare).

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi sunt puse la dispoziția consilierilor locali, potrivit opțiunilor acestora, pe adresa de email, iar în lipsa acestora la sediul Primăriei comunei Bârnova la data convocării comisiilor de specialitate.

Materialele aferente proiectelor înscrise pe ordinea de zi sunt puse la dispoziția Comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul local al comunei Bârnova, respectiv cel întocmit de Comisia pentru Agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț, administrarea domeniului public și privat al Comunei, urbanism și amenajarea teritoriului, Comisia juridică pentru administrația publică locală, pază, ordine, drepturi cetățenești, învățământ, cultură, sănătate, sport-turism, asistență socială și Comisia pentru dezvoltare economico-socială carora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâri.

Consilierii locali pot formula și depune amendamente asupra proiectelor de hotărâre.

Primar,
Ec. BALAN MIHAI

Numele si prenumele	Semnătura
CIOBANU MIRCEA	
COVALIU LIDIA-CAMELIA	
DĂSCĂLESCU CONSTANTIN	
LUCA CONSTANTIN	
LUCA CONSTANTIN-CRISTIAN	
MORARU VASILE	
ODĂGERIU DANIEL-IONEL	
PAIU ALEXANDRU-MARIAN	
RUSU CONSTANTIN-LUCIAN	
RUSU MIOARA	
SUCEVEANU LIVIU-GEORGE	
TINCU GEORGEL-DANIEL	
TIRON RADU-ȘTEFĂNEL	
TOMA REMUS	
ZAMFIR RĂZVAN-TOMA	
IACOBESCU CONSTANTIN	